L Am Schwimmbad 8 - 95326 Kulmbach
7 Postfach 2008 - 95312 Kulmbach
s Telefon 0 92 21/95 62-0 - Telefax 0 92 21/95 62 22

Anbauanleitung SeilwindenstoRstange
Installation instruction winch bumper

Land Rover Defender

Best.-Nr.: 1 -336050

AL: 1132 - 02

Hier sehen sie den fertig montierten Seilwindenanbausatz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung und das
Benutzerhandbuch der Seilwinde gut durch.

Achtung:
Bei Fahrten im offentlichen StraRenverkehr muf® das Rollenseilfenster mit einer
Kunststoffabdeckung abgedeckt werden.

Here you see the ready fitted mounting kit. Before you start installing, please read and
understand this instruction and the users manual of the winch.



Stuickliste , parts list
SeilwindenstoBstange, winch bumper Land Rover Defender
Best.nr.: 1 - 336050

1 x SeilwindenstoRstange (B ) 3 x Mutter M 6
1 x Schaltkastenhalter (A ) 3 x Federring M 6
1 x Kennzeichenhalter (D ) 3 x U-Scheibe M 6

1 x Randelschraube M 6 ( E )

1 x 3500mm Kabel 352 ( rot ) mit
2 x Kabelschuh 35% x 8

1 x 3500 mm Kabel 35% ( schwarz ) mit
2 x Kabelschuh 35*x 8

1 x Anbauanleitung AL 1132

1 x Gutachten







1

Tauschen sie die beiden Kabel
Ry . F1 und A gegeneinander aus!
—_—— — -
| Fyj A
‘ ﬁ Q. Change cable A with F'1
\ u

. 2

Wechseln sie auch die Kennzeichnung

Change labeling too

Yy .
.‘L\ / Austauschen gegen 3500 mm langes

4 s — Change into the 3500 mm long




Original
original

Mutter M 6

Nut M 6

Mutter M 6

Nut M 6

S T T R




Austauschen gegen 3500 mm langes

Change into the 3500 mm long

A WA T W T W, W B W W v T B T T o e o

Siehe Benutzerhandbuch der Seilwinde
Att. Users manual of the winch




Siehe Benutzerhandbuch der Seilwinde
Att. Users manual of the winch




"
*
|




Original

original







AN WARNING [y -5 s

/ B T L S g
g 74"5 *' X "
a' 7 e L
- . -

S







	Change cable A with F1
	Change into the 3500 mm long
	A
	Nut M 6
	Nut M 6
	Change into the 3500 mm long
	Att. Users manual of the winch
	Att. Users manual of the winch

	Anbauanleitung Seilwindenstoßstange
	Installation instruction winch bumper
	Land Rover Defender
	Stückliste , parts list


